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Γνωρίζουμε την Ήπειρο. Μια περιοχή που συνδυάζει εντυπωσιακά ορεινά τοπία και γοητευτικές
παραθαλάσσιες τοποθεσίες. Αυτή η μοναδική φύση «φιλοξενεί» μοναδικούς αρχαιολογικούς χώρους, υπέροχα
κάστρα, αρχαία θέατρα, μοναστήρια, εκκλησίες και παραδοσιακά χωριά. Θα επισκεφθούμε τα πανέμορφα και
ξακουστά Ζαγοροχώρια, ένα σύμπλεγμα 48 χωριών χτισμένων αμφιθεατρικά στην ευρύτερη ορεινή περιοχή
της Τύμφης, της Πίνδου και του Μιτσικελίου. Σε κοντινή απόσταση, θα δούμε το Φαράγγι του Βίκου, το
δεύτερο βαθύτερο στον κόσμο που φιλοξενεί 1.700 είδη χλωρίδας και 182 είδη πανίδας. Επίσης ιστορικά
πέτρινα τοξωτά γεφύρια της Ηπείρου, όπου οι θρύλοι και οι τοπικές παραδόσεις αφήνουν ανεξίτηλο το σημάδι
τους πάνω σε αυτά τα αρχιτεκτονικά αριστουργήματα.

1η Ημέρα: Μεγαλόπολη – Τρίπολη – Ιωάννινα.
Αναχώρηση 6:15 π.μ. από Εθνική Τράπεζα Μεγαλόπολης και 7:00 π.μ. από Προφήτη Ηλία Τρίπολης και
μέσω νέων αυτοκινητοδρόμων Τριπόλεως – Κορίνθου – Ιωαννίνων με ενδιάμεση στάση για καφέ στο
ύψος του Ψαθόπυργου και περνώντας από τη γέφυρα Ρίου Αντιρρίου άφιξη στο Μουσείο Κέρινων
Oμοιωμάτων Παύλου Βρέλλη όπου θα θαυμάσουμε τα ομοιώματα που απεικονίζουν την εποχή της
Τουρκοκρατίας στην Ελλάδα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το «νησάκι της κυρά Φροσύνης» στη Λίμνη
Παμβώτιδα των Ιωαννίνων. Θα δούμε το σπίτι του Αλή Πασά που σήμερα έχει μετατραπεί σε μουσειακό
χώρο και φιλοξενεί τα ξυλόγλυπτα εκθέματα του Γιαννιώτη καλλιτέχνη , Βαγγέλη Γκόγκου. Το μεσημεριανό
μας φαγητό στο νησάκι και το απόγευμα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Βραδινό ελεύθερο για βόλτα
στην πόλη των Ιωαννίνων. Διανυκτέρευση.

2η μέρα : Καλπάκι – Κόνιτσα – Ζαγοροχώρια.
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Καλπάκι που είναι γνωστό για την ιστορία του τον Β΄ Παγκόσμιο
Πόλεμο (Μάχη του Καλπακίου), κατά την εισβολή των Ιταλών. Θα επισκεφθούμε το Πολεμικό Μουσείο. Οι
στρατιώτες ξεναγοί λύνουν τις απορίες των επισκεπτών σχετικά με τα γεγονότα του πολέμου. Υπάρχουν
πλούσια εκθέματα, όπως γραφική και ηχητική αναπαράσταση της μάχης του Καλπακίου. Στη συνέχεια θα
επισκεφθούμε την Κόνιτσα, χτισμένη αμφιθεατρικά στην πλαγιά του βουνού Τραπεζίτσα, της οροσειράς
της Πίνδου, με θέα την πεδιάδα της Κόνιτσας όπου ο ποταμός Αώος συναντιέται με τους
ποταμούς Βοϊδομάτη και Σαραντάπορο. Βόλτα και καφέ στη γραφική πόλη και αναχώρηση για τα
ξακουστά Ζαγοροχώρια. Θα επισκεφτούμε το Μονοδένδρι.( εάν ο καιρός είναι καλός θα μας δοθεί η
ευκαιρία να περπατήσουμε έως το εκκλησάκι της Αγίας Παρασκευής για να δούμε από ψηλά το Φαράγγι
του Βίκου). Παραμονή για φαγητό και το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Βραδινό ελεύθερο.
Διανυκτέρευση.

3η μέρα : Σπήλαιο Περάματος -– Τρίπολη – Μεγαλόπολη.
Μετά το πρωινό αναχώρηση για προαιρετική επίσκεψη στο Σπήλαιο Περάματος. Το σπήλαιο αποτελεί
τμήμα κοίτης υπόγειου ποταμού, που διανοίχθηκε κατά την τεταρτογενή εποχή, ηλικίας 1.500.000 χρόνων
περίπου. Κατόπιν θα πάρουμε το δρόμο της επιστροφής μέσω Ιωνίας Οδού, Γέφυρας Ρίου Αντιρρίου,
Πάτρα – Κόρινθο και με ενδιάμεση στάση για καφέ άφιξη το βράδυ σε Τρίπολη και Μεγαλόπολη.

Κεντρικό: Κολοκοτρώνη 27 Μεγαλόπολη
Email : liakopoulosmeg@hotmail.com
Τηλ. 27910 21144 / Τ.Κ. 22200

Κιν. 6946 687629 Υποκατάστ : Τάσου Σεχιώτη 9, Τρίπολη
Email : liakopoulostrip@hotmail.com
Τηλ. 2716 007160 / Τ.Κ. 22100

3 ημέρες / 15 – 16 & 17
Νοεμβρίου 2024

Ιωάννινα – Καλπάκι –
Κόνιτσα –Ζαγοροχώρια



Πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων στα γραφεία μας

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Με την δήλωση συμμετοχής σας στην εκδρομή ΔΕΝ δεσμεύεται την

θέση σας στο λεωφορείο. Αυτή γίνεται ΜΟΝΟ με την

κατάθεση προκαταβολής ή την εξόφληση!!!

Σας ευχαριστούμε πολύ για τη συμμετοχή σας.
Καλό ταξίδι και καλή διασκέδαση

Κρατήσεις θέσεων μόνο με προκαταβολή 70 € και εξόφληση έως 11/11 .

Τιμή σε 2κλινο/3κλινο

145 ευρώ
Τιμή σε μονόκλινο

190 ευρώ

Στην τιμή περιλαμβάνονται :

 Μεταφορές, περιηγήσεις, σύμφωνα με το πρόγραμμα.
 Δύο διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο στην πόλη των Ιωαννίνων.
 Πρωινό σε μπουφέ στο ξενοδοχείο.
 Φ.Π.Α.
 Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης Tour Operator.
 Διόδια αυτοκινητοδρόμων και γέφυρας Ρίου - Αντιρρίου.
 Ο νέος φόρος διαμονής που έχει επιβληθεί στις επιχειρήσεις από 1/1/2018.

Στην τιμή δεν περιλαμβάνονται :

 Είσοδοι σε Μουσεία – Σπήλαια και αρχαιολογικούς χώρους.
 Ότι ρητά δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως

προαιρετικό – προτεινόμενο.


